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PREGUNTAS ORALES EN PLENO AL PRESIDENTE DEL GOBIERNO DE LA RIOJA 

 

 La Presidencia resuelve admitir a trámite las siguientes iniciativas y ordenar la publicación en el Boletín 

Oficial del Parlamento.  

 De la presente resolución se dará cuenta a la Mesa de la Cámara. 

 En ejecución de dicha resolución y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 10 de noviembre de 2015. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/POPG-0010 - 0901543-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a si tiene previsto su 

Gobierno dar explicaciones sobre el incremento en la ejecución presupuestaria en el año 2014 de la 

partida "Gastos Diversos", dentro de la Consejería de Presidencia y Justicia. 

  Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Presidenta del Parlamento de La Rioja 

 Diego Ubis López, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con lo establecido 

en el presente Reglamento del Parlamento, formula al presidente de la Comunidad Autónoma de La 

Rioja, la siguiente pregunta para la que solicita respuesta oral ante el Pleno del próximo día 12 de 

noviembre de 2015: 

 ¿Tiene previsto su Gobierno dar explicaciones sobre el incremento en la ejecución presupuestaria en el 

año 2014 de la partida "Gastos Diversos", dentro de la Consejería de Presidencia y Justicia? 

 Logroño, 10 de noviembre de 2015. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Diego Ubis López. 

 

 

9L/POPG-0011 - 0901545-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a qué piensa el presidente 

del Gobierno riojano, respecto del futuro de la alta velocidad en La Rioja. 

 Concepción Andreu Rodríguez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Presidenta del Parlamento de La Rioja 

 Concepción Andreu Rodríguez, portavoz y diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de 

conformidad con lo dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al presidente 

de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral ante el 

Pleno del próximo día 12 de noviembre de 2015: 

 ¿Qué piensa el presidente del Gobierno riojano, respecto del futuro de la alta velocidad en La Rioja? 

 Logroño, 10 de noviembre de 2015. La portavoz del Grupo Parlamentario Socialista: Concepción 

Andreu Rodríguez. 

 

 

9L/POPG-0012 - 0901547-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a cómo piensa el Gobierno 

de La Rioja avanzar en el desarrollo de la autonomía personal dentro del sistema de dependencia en 

nuestra comunidad autónoma. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
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A la Presidenta del Parlamento de La Rioja 

 Carlos Cuevas Villoslada, diputado adscrito al Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto 

en el artículo 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral 

al presidente del Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 

 ¿Cómo piensa el Gobierno de La Rioja avanzar en el desarrollo de la autonomía personal dentro del 

sistema de dependencia en nuestra comunidad autónoma? 

 Logroño, 10 de noviembre de 2015. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas 

Villoslada. 

 

 

9L/POPG-0013 - 0901548-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a qué medidas tiene 

previstas el Gobierno de La Rioja para garantizar la justicia e igualdad en el cumplimiento de las 

obligaciones fiscales. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 

 

A la Presidenta del Parlamento de La Rioja 

 Carlos Cuevas Villoslada, diputado adscrito al Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto 

en el artículo 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral 

al presidente del Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 

 ¿Qué medidas tiene previstas el Gobierno de La Rioja para garantizar la justicia e igualdad en el 

cumplimiento de las obligaciones fiscales? 

 Logroño, 10 de noviembre de 2015. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas 

Villoslada. 

 

 

9L/POPG-0014 - 0901549-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a cómo valora el presidente 

del Gobierno de La Rioja el apoyo financiero que ha recibido esta comunidad autónoma por parte del 

Gobierno de España en este ejercicio presupuestario. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 

 

A la Presidenta del Parlamento de La Rioja 

 Carlos Cuevas Villoslada, diputado adscrito al Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto 

en el artículo 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral 

al presidente del Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 

 ¿Cómo valora el presidente del Gobierno de La Rioja el apoyo financiero que ha recibido esta comunidad 

autónoma por parte del Gobierno de España en este ejercicio presupuestario? 

 Logroño, 10 de noviembre de 2015. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas 

Villoslada. 
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